
H ορκωμοσία των πτυχιούχων του Τμήματος ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ χειμερινού εξαμήνου 

ακαδημαϊκού έτους 2022/2023 θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 28/01/2023 στο 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗΣ ΑΛΣΟΥΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 

«ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΛΥΤΡΑΣ» (Αγ. Σπυρίδωνος   – Αιγάλεω). 

 

Λόγω του μεγάλου αριθμού των αποφοίτων, η τελετή καθομολόγησης θα πραγματοποιηθεί την 

ίδια ημέρα σε διαφορετική  ώρα κατά ομάδες αποφοίτων, με αλφαβητική σειρά.  Αλλαγή στις 

ομάδες δεν είναι εφικτή.  

9.30π.μ – 11.30 π.μ απόφοιτοι προπτυχιακού Προγράμματος  Σπουδών 

Πανεπιστημίου Δ. Αττικής ( με αρχικό επιθέτου  από Α- ΜΙ) Σε αυτή την ομάδα τον 

όρκο θα εκφωνήσει η αριστούχος  απόφοιτη  με αρ. μητρώου 18682176  και βαθμό 9.36 

ΑΡΙΣΤΑ. 

11.30 π.μ – 13.30 μ.μ απόφοιτοι Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών 

Τμήματος Νοσηλευτικής 

13.40 μ.μ απόφοιτοι προπτυχιακού Προγράμματος  Σπουδών Πανεπιστημίου Δ. 

Αττικής ( με  αρχικό επιθέτου  ΜΠ – Ω ) και οι απόφοιτοι του  Προγράμματος Σπουδών 

ΤΕΙ. Σε αυτή την ομάδα τον όρκο θα εκφωνήσει η αριστούχος  απόφοιτη  με αρ. μητρώου 

18682106  και βαθμό 9.19 ΑΡΙΣΤΑ. 
 

Οι απόφοιτοι θα φέρουν τήβεννο, ενώ επιτρέπονται μέχρι τρεις προσκεκλημένοι  ανά απόφοιτο.   

 
Οι ορκιζόμενοι οφείλουν να προσέλθουν 30΄ λεπτά πριν την τελετή στο χώρο υποδοχής  του 

Αμφιθεάτρου για να παραλάβουν το πιστοποιητικό  καθομολόγησης και ακολουθεί  ένδυση  με  

τήβεννο και  τοποθέτηση στις θέσεις.  

Οι συνοδοί  εισέρχονται στον χώρο διεξαγωγής της τελετής 5΄ λεπτά πριν από την έναρξη της 

τελετής. 

 

Υποχρεωτική η χρήση προστατευτικής μάσκας (χειρουργική) ή μάσκα υψηλής προστασίας 

Ν95 (ΚΝ95) για όλους τους παρευρισκόμενους στο χώρο της ορκωμοσίας. 

 

Επιτρέπεται η φωτογράφηση από συνοδούς εντός της αίθουσας του Συνεδριακού Κέντρου μόνο 

από την θέση τους.  

 

Δεν επιτρέπεται στο χώρο του  Πανεπιστημίου άλλα άτομα πλην των ορκισθέντων και των 

συνοδών αυτών. 

 



Για λόγους πρόληψης και προστασίας συστήνεται  σε ορκιζόμενους  και συνοδούς να τηρούν τις 

προβλεπόμενες αποστάσεις σε όλους τους χώρους του Πανεπιστημίου και κυρίως  κατά την 

είσοδό τους στο Συνεδριακό Κέντρο. 

 

Μετά την ολοκλήρωση της τελετής δεν επιτρέπεται η παραμονή πτυχιούχων και  συνοδών στο 

χώρο του Πανεπιστημίου προκειμένου  να αποφευχθεί ο συγχρωτισμός λόγω της προσέλευσης 

της επόμενης ομάδας. 
 

Στο χώρο του Συνεδριακού Κέντρου  και τους εσωτερικούς χώρους του Πανεπιστημίου δεν 

επιτρέπονται καφές- ποτά/αναψυκτικά – φαγητά – ανθοδέσμες και ρίψη κομφετί (κανονάκια 

κ.α) και κατά τη διάρκεια της τελετής τα κινητά τηλέφωνα θα παραμείνουν απενεργοποιημένα. 

Θεωρούμε, ότι με αίσθημα ατομικής και συλλογικής ευθύνης  θα ανταποκριθείτε στο κάλεσμα 

του Ιδρύματος. 

 

 

Καλή Σταδιοδρομία 


